
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du CA du 15 août 2006 
 
0. Ouverture 
 
Début : 12h05 
 
Présents : Karine Boulay, Nicolas Lahaie, Mathieu St-Louis, Véronique Trépanier 
et Jordan Volpato. 
 
Absents : Luc Furic et Mathieu Coinçon. 
 
1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 
 
2. Lecture et adoption des PV du 11 juillet et du 18 juillet 2006 
 
Correction apportée dans le PV du 11 juillet. 
 
Après modification, les deux PV sont adoptés à l’unanimité. 
 
3. Affaires découlantes 
 
Finalement, il n’y aura pas de BBQ jeudi, notre demande a été bloquée à la régie 
des immeubles.  Soit elle ne s’est pas rendue, soit Sylvie Fortin était en 
vacances. 
 
On n’a toujours pas eu de nouvelles pour le local, donc Jordan a envoyé un 
courriel à Denise Lessard. 
 
4. Trésorerie 
 
BBQ : la perte est finalement de 313$, puisqu’on a récupéré un peu d’argent en 
allant porter les caisses de bière vides. 
 
Le montant exact que l’on doit à Jordan pour la plaque de golf est de 17,60$. 
 
Tournoi de golf : on a dépensé 259$ au total.  On a déboursé 80$ pour la 
déduction pour les membres, on a acheté 6 certificats-cadeaux pour les gagnants 
et ça a coûté 120$ pour la bière, étant donné que le pichet vendu sur place était 
très cher. 
 
Pour la session d’été, il resterait 487$!! 
 
De plus, on risque d’être en surplus pour le soccer.  Pour éviter cela, on pourrait 
acheter de la bière pour les joueurs lors de la dernière partie.  Jordan nous 
donnera le bilan final au prochain CA. 
 
5. Externe 
 
Il y aurait un CC mercredi prochain et peut-être aussi un congrès spécial 
prochainement. 



6. Interne 
 
Il y aura une assemblée départementale prochainement (dernière semaine 
d’août ou première semaine de septembre). 
 
7. Vie étudiante 
 
Tournoi de golf : tout s’est bien passé! 
 
Tournoi de balle-molle : Nicolas n’a pas encore reçu de listes d’équipes, mais il y 
en a en formation. 
 
Chimie a fait un BBQ : ils ont emprunté notre BBQ et ils donnaient la bouffe (à 
tous, même à nos membres) alors Karine leur a donné un sac de briquette, 
puisqu’ils en ont manqué. 
 
Est-ce qu’on organise un autre BBQ?  Après l’AG?  Mercredi 13 septembre serait 
une bonne date et on pourrait faire un bière et pizza après, soit dehors, soit à 
l’intérieur, s’il pleut.  Un BBQ serait trop long à organiser pour le faire tout de 
suite après l’AG, alors la bière et la pizza semblent une bonne alternative. 
 
8. Varia 
 
AG : on la fera fort probablement le 13 septembre.  Il faudra réserver le local 
pour qu’on puisse faire l’AG autour de 16h30-17h. 
 
Carabins : on a droit au « deal » du CEPSUM pour l’asso, car au moins 10 
personnes ont  déjà acheté des billets de saison, il suffit de donner les noms des 
gens qui ont acheté des billets. 
 
Le souper du CA doit être magique!!!  On pourrait peut-être le faire le 8 
septembre… à confirmer. 
 
9. Levée 
 
Mathieu propose la levée. 
Karine seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Fin : 12h50 
 
Prochaine réunion : le mardi 29 août 2006. 


